

2019年3月期単体ソルベンシー・マージン比率の訂正

当社が公表しました2019年3月期単体ソルベンシー・マージン比率の数値に誤りがあることが判明しました。なお、この訂正に伴う当社財務諸表の数値に対する影響はございません。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正内容

<2019年3月期単体ソルベンシー・マージン比率> (単位：百万円)

区分		誤	正
(A)	単体ソルベンシー・マージン総額	203,899	203,899
(B)	単体リスクの合計額		
	$\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2}+R5+R6$	<u>137,080</u>	<u>137,011</u>
	資産運用リスク (R4)	<u>6,992</u>	<u>6,924</u>
	経営管理リスク (R5)	<u>2,687</u>	<u>2,686</u>
(C)	単体ソルベンシー・マージン比率 [(A) / {(B) × 1/2}] × 100	<u>297.4%</u>	<u>297.6%</u>

2. 訂正箇所

別紙のとおり訂正いたします。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

日本地震再保険株式会社 管理・企画部  
〒103-0024 東京都中央区日本橋小舟町 8-1 ヒューリック小舟町ビル 4 階  
電話 03-3664-6078 F A X 03-3664-6169  
Eメール kikaku@nihonjishin.co.jp  
担当 管理・企画部 久保田、長谷川

## 【訂正箇所】

(1) 2019年6月13日付 2019年3月期決算の概況について

[添付資料 14 ページ] (4) 単体ソルベンシー・マージン比率

&lt;訂正前&gt;

区分		2017年度 (2018年3月31日現在)	2018年度 (2019年3月31日現在)
(A)	単体ソルベンシー・マージン総額	306,691	203,899
	<中略>		
(B)	単体リスクの合計額	161,550	<u>137,080</u>
	$\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2}+R5+R6$		
	<中略>		
	資産運用リスク (R4)	7,482	<u>6,992</u>
	経営管理リスク (R5)	3,167	<u>2,687</u>
<中略>			
(C)	単体ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100	379.6%	<u>297.4%</u>

&lt;訂正後&gt;

区分		2017年度 (2018年3月31日現在)	2018年度 (2019年3月31日現在)
(A)	単体ソルベンシー・マージン総額	306,691	203,899
	<中略>		
(B)	単体リスクの合計額	161,550	<u>137,011</u>
	$\sqrt{(R1+R2)^2+(R3+R4)^2}+R5+R6$		
	<中略>		
	資産運用リスク (R4)	7,482	<u>6,924</u>
	経営管理リスク (R5)	3,167	<u>2,686</u>
<中略>			
(C)	単体ソルベンシー・マージン比率 [(A)/{(B)×1/2}]×100	379.6%	<u>297.6%</u>

(2) 2019年7月31日付 ディスクロージャー誌「日本地震再保険の現状 2019」について

&lt;訂正箇所&gt;

[9 ページ]の下段のグラフ中

2018年度数値及び欄外の数値を297.4%(誤)から297.6%(正)に修正いたします。

[11 ページ] 「直近の 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標」の下段

<訂正前>

	2014 年度	2015 年度	2016 年度	2017 年度	2018 年度
単体ソルベンシー・マージン比率	354.5%	392.1%	299.1%	379.6%	<u>297.4%</u>

<訂正後>

	2014 年度	2015 年度	2016 年度	2017 年度	2018 年度
単体ソルベンシー・マージン比率	354.5%	392.1%	299.1%	379.6%	<u>297.6%</u>

[61 ページ] 単体ソルベンシー・マージン比率情報

<訂正前>

区分		年度	2017 年度	2018 年度
			(2018 年 3 月 31 日現在)	(2019 年 3 月 31 日現在)
(A)	単体ソルベンシー・マージン総額		306,691	203,899
	<中略>			
(B)	単体リスクの合計額		161,550	<u>137,080</u>
	$\sqrt{(R1 + R2)^2 + (R3 + R4)^2} + R5 + R6$			
	<中略>			
	資産運用リスク (R4)		7,482	<u>6,992</u>
	経営管理リスク (R5)		3,167	<u>2,687</u>
	<中略>			
(C)	単体ソルベンシー・マージン比率 [(A) / {(B) × 1/2}] × 100		379.6%	<u>297.4%</u>

<訂正後>

区分		年度	2017 年度	2018 年度
			(2018 年 3 月 31 日現在)	(2019 年 3 月 31 日現在)
(A)	単体ソルベンシー・マージン総額		306,691	203,899
	<中略>			
(B)	単体リスクの合計額		161,550	<u>137,011</u>
	$\sqrt{(R1 + R2)^2 + (R3 + R4)^2} + R5 + R6$			
	<中略>			
	資産運用リスク (R4)		7,482	<u>6,924</u>
	経営管理リスク (R5)		3,167	<u>2,686</u>
	<中略>			
(C)	単体ソルベンシー・マージン比率 [(A) / {(B) × 1/2}] × 100		379.6%	<u>297.6%</u>